

Назва дисципліни	«Публічна та культурна дипломатія»
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу. Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський), спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», ОП «Міжнародні відносини»
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Солових Євгенія Миколаївна , к. політ. н., доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264; тел. (095) 504-30-40 електронна адреса: j.m.solovikh@karazin.ua).
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з політології, міжнародних економічних відносин, міжнародного публічного права, філософії, ділового мовлення, історії міжнародних відносин, теорії міжнародних відносин, міжнародних відносини та світової політики, зв'язків з громадськістю та ін.
Опис	<p>Мета викладання навчальної дисципліни полягає в оволодінні знаннями, формуванні вмінь і навичок у студентів щодо змісту та напрямків культурної та публічної дипломатії, ознайомлення студентів із встановленням дипломатичних відносин у культурній та публічних сферах, поняттям дипломатичного корпусу та його глави; системою внутрішньодержавних органів, які здійснюють дипломатичну діяльність ; із особливостями гуманітарного підходу до формування світової політики в новітній період і прикладним політологічним використанням виробленого наукою фундаментального знання про гуманітарну сферу суспільного життя; вивчити впливи глобалізаційних процесів на цю сферу в системі сучасних міжнародних відносин та основні напрями співпраці світової спільноти в означеній галузі.</p> <p>Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:</p> <ul style="list-style-type: none"> - знати: <ul style="list-style-type: none"> – основні поняття та терміни, які є визначальними для розуміння дипломатії і дипломатичної служби; – про взаємозв'язок внутрішньої зовнішньої політики, значення міжнародних організацій і конференцій при проведенні багатосторонньої дипломатії; – основні напрямки культурної дипломатії як засобу презентації нашої держави; – основні напрямки публічної дипломатії

- вирізняти основні види й елементи структурування гуманітарних зв'язків;
- визначати шляхи орієнтації національних політичних систем на гуманітарну проблематику.

За підсумками вивчення курсу студент повинен **уміти**:

- аналізувати міжнародні договори на території України;
- проводити порівняльний аналіз дипломатичних культурних заходів спрямованих на розбудову стосунків Української держави із країнами світу;
- аналізувати сучасну гуманітарну концепцію ООН та роль ОБСЄ, ЄС, НАТО та інших міжнародних організацій у її реалізації;
- вирізняти основні проблеми й перспективи багатосторонньої та двосторонньої гуманітарної співпраці в системі сучасних міжнародних відносин.
- застосувати отримані знання при виконанні службових обов'язків після закінчення учбового закладу.

Теми аудиторних занять та самостійної роботи

Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за наступними темами:

Тема 1. Дипломатія як інститут та інструмент зовнішньої політики держави

Тема 2. Види сучасної дипломатії

Тема 3. МЗС України. Законодавча та нормативна база.

Структура дипломатичного відомства

Тема 4. Культурна дипломатія як засіб презентації України

Тема 5. Публічна дипломатія як засіб встановлення контактів

Тема 5. Культурна дипломатія України: стан проблеми, перспективи розвитку

Тема 6. Сучасні загрози, виклики та інструменти реалізації гуманітарної політики

Методи контролю результатів навчання

поточний контроль у формі опитування, тестування, підсумкового контролю у формі екзамену.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.

Мова викладання. - українська